
پرسپولیس در بازی برابر ماشین‌سازی هواداران خود را جان به لب کرد و 

درنهایت هم در دقایق تلف‌شده بازی توانست گل مساوی را وارد دروازه 

حریف تبریزی خودش کند تا بیش از این در مشکلات فرو نرود و بتواند با 

3امتیاز این بازی و بدون احتساب بازی‌های عقب‌افتاده‌اش تا رتبه ششم 

جدول بالا بیاید و این امید را داشته باشد که با جمع‌آوری امتیازات لازم تا 

پایان نیم‌فصل، یکی از رتبه‌های بالای جدول را به خودش اختصاص دهد. 

پرسپولیس در بازی‌های اخیر در فاز دفاعی به‌خاطر غیبت مدافعانش 

تغییرات زیادی داشت تا جایی که در بازی با آلومینیوم اراک مهدی شیری 

برای نخستین‌بار در دفاع میانی بازی کرد و در بازی بعدی با ماشین‌سازی 

هم به‌خاطر حضور نعمتی، دوباره در دفاع راست به میدان رفت. خودش هم 

می‌گوید آماده بازی در هر پستی است که گل‌محمدی بخواهد. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با مهدی شیری را در ادامه می‌خوانید.

در ابتدا از بازی با ماشین‌سازی بگو. ظاهرا این تیم از لحاظ فنی فراتر از 

حدی بود که شما انتظارش را داشتید.

دقیقا همین‌طور است. آنها یک تیم خوب و به‌شدت سختکوشی بودند که فکر 

می‌کنم جایگاه‌شان در جدول رده‌بندی اصلا برازنده‌شان نیست و می‌توانند در 

ادامه این جایگاه را بهبود ببخشند. ما در این بازی گل اول را خیلی به‌موقع به 

ثمر رساندیم و بعد از آن‌هم این فرصت را داشتیم که فاصله را به 2گل و بیشتر 

برسانیم که متاسفانه توپ‌های‌مان به گل تبدیل نشد و همین موضوع سبب 

شد در نیمه دوم تنبیه شویم و گل مساوی را دریافت کنیم. اما ما نشان دادیم 

که برای شادی هواداران و کسب 3امتیاز نهایت تلاش خود را انجام می‌دهیم و 

خدا را شکر می‌کنیم که احمد نوراللهی به‌موقع دروازه ماشین‌سازی را باز کرد 

و ما را برنده این بازی کرد.

به‌نظر می‌رسد پرسپولیس خیلی زود از گل زدن سیر می‌شود و همین 

موضوع هم سبب شده در بازی‌هایی مثل دیدار دربی نتیجه برد را با 

تساوی عوض کنید.

اینکه می‌گویید ما زود از گلزنی سیر می‌شویم را قبول ندارم اما متاسفانه چند 

بازی است که شانس با تیم ما یار نیست و توپ‌های ما وارد دروازه حریفان 

نمی‌شود. شما بازی با ماشین‌سازی و حتی بازی‌های قبل از آن را تماشا کنید، 

ما در خلق موقعیت بسیار موفق عمل می‌کنیم و در هر بازی چند موقعیت مسلم 

گلزنی ایجاد می‌کنیم اما از بخت بدمان توپ‌هایمان به گل تبدیل نمی‌شود. ما 

اگر بتوانیم در بازی با اختلاف یک یا 2گل پیش بیفتیم قطعا راحت‌تر بازی را 

ادامه می‌دهیم و این همه فشار را در زمین تحمل نمی‌کنیم.

بازیکنان ماشین‌سازی روی گل دوم شما معترض و بر این باور بودند که 

پرسپولیس بازی جوانمردانه را رعایت نکرده. تو فردی بودی که آن اوت 

را پرتاب کردی.

من بعد از بازی هم در این خصوص صحبت کردم. بله درست است من اوت را 

پرتاب کردم و دلیلی هم نداشت که بخواهم در آن صحنه فیرپلی را رعایت کنم. 

شما بروید و فیلم بازی را تماشا کنید. در یک صحنه 3بازیکن آنها با هم روی زمین 

افتادند و این خیلی غیرطبیعی است. اگر یک بازیکن روی زمین بود می‌گفتیم 

حتما اتفاقی افتاده و مثل همه بازی‌ها که بازی جوانمردانه را رعایت می‌کنیم 

در این بازی هم همین کار را می‌کردیم اما این حرکت بازیکنان ماشین‌سازی 

خیلی زننده بود و امیدوارم تیم‌ها به‌جایی برسند که تا دقیقه90 مردانه بجنگند 

و هیچ‌وقت با وقت تلف کردن و تمارض به‌دنبال نتیجه گرفتن نباشند.

در بازی برابر آلومینیوم در پست دفاع آخر به میدان رفتی و خیلی‌ها از 

این تصمیم گل‌محمدی متعجب شده بودند.

با توجه به شرایطی که تیم دارد و کمبود بازیکنی که احساس می‌شود، من حاضر 

هستم در هر پستی که آقا یحیی بخواهد برای تیمم بازی کنم. در آن بازی هم 

من دفاع آخر بودم و البته روی گل‌هایی که خوردیم هم تقصری نداشتم چراکه 

هر 2گل از روی ضربات ایستگاهی به دست آمد. برای من اولین چیزی که در 

درجه اهمیت بالا قرار دارد این است که در خدمت تیمم باشم و عملکرد شخصی‌ام 

در اولویت‌های بعدی است.

در بازی برابر ماشین‌سازی نمایش قابل‌قبولی از خودت به نمایش گذاشتی 

و باعث شدی هواداران در صفحات مجازی به تمجید از تو بپردازند.

خدا را شکر وقتی تیمی ‌برنده بازی می‌شود یعنی تمامی ‌بازیکنانش خوب 

کار کرده‌اند و من هم توانستم آنچه را که مربیان از من خواسته بودند در 

زمین اجرا کنم و احساس خودم هم بر این است که رفته‌رفته به شرایط 

خوب و آرمانی برمی‌گردم. در اینجا باید از هواداران واقعی تیمم تشکر کنم 

که در این مدت به من دلگرمی ‌دادند و انگیزه‌ای شدند که تلاشم را بیشتر 

کرده و بازگشت خوبی به ترکیب تیمم داشته باشم. بعد از این هم تلاشم 

را می‌کنم تا بتوانم عملکرد قابل‌قبولی را از خودم به نمایش بگذارم و مهره 

کارآمدی برای تیم محبوبم باشم.

معمولا جزء بازیکنانی بودی که زیاد عملکرد سینوسی نداشتی اما در چند 

بازی از فینال لیگ قهرمانان آسیا نتوانستی نمایش خوبی از خود برجای 

بگذاری و همین موضوع سبب شد چندهفته‌ای نیمکت‌نشین شوی.

این امر در فوتبال حرفه‌ای خیلی طبیعی است و برای همه بازیکنان این موضوع 

پیش می‌آید که برای مدتی از فرم ایده‌آل خارج شوند اما بازیکنی بزرگ است 

که بتواند این شرایط را بگذراند و مجددا بتواند خودش را روی فرم ایده‌آل قرار 

دهد. البته این به‌شرطی است که بازیکن به خودش و تیمش لطمه‌ای نزند.

فوت مهرداد میناوند هم روی روحیه شما تاثیر گذاشته است؟

مگر می‌شود فوت یکی از بازیکنان بزرگ فوتبال کشور و پیشکسوت 

دوست‌داشتنی‌مان روحیه‌مان را تحت‌تاثیر قرار ندهد؟ ما اما تلاش می‌کنیم 

برای شادی روح آن مرحوم بازی‌های‌مان را با پیروزی پشت‌سر بگذاریم. جا 

دارد از طریق روزنامه شما فوت مهرداد عزیز را به جامعه فوتبالی و خانواده‌اش 

تسلیت عرض کنم و از مردم عزیز کشورمان بخواهم که برای سامتی علی 

انصاریان هم دعا کنند.

ظاهرا قرار است مهدی ترابی هم مجددا به جمع شما اضافه شود.

مهدی قبل از این هم با ما بوده و واقعا بازیکن باارزشی است. اگر صلاح بر این 

باشد که به جمع ما اضافه شود این اتفاق خیلی خوبی برای ما به حساب می‌آید 

و فکر می‌کنم اگر مهدی روی فرم باشد می‌تواند خیلی زیاد به تیم کمک کند.

ردصلاحیت 2 کاندیدای ریاست و 4 کاندیدای هیات‌رئیسه فوتبال

لابی به جای تهدید!

معرفی 10 ستاره برتر حال‌حاضر فوتبال آسیا

آزمون و جهانبخش هستند
طارمی نه!

فسخ قرارداد با کارگزار برای پرسپولیس 50 میلیاردتومان هزینه دارد؟ 

ادعای باشگاه: آتیه به کف تعهدات 
عمل کرده است
ردپای معاون پیشین در لورفتن نامه مدیران پرسپولیس به وزارت

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

فرهیختگان »به اطلاع می‌رساند کمیته بدوی انتخابات فدراسیون 

براساس نقشه‌راه مقررات انتخاباتی، مرحله نخست بررسی 

صلاحیت کاندیداهای محترم انتخابات فدراسیون فوتبال را در 

تاریخ یازدهم بهمن سال1399 به اتمام رسانده و صلاحیت تعداد 

81نفر را اعلام و تعداد 10نفر به‌دلیل نداشتن فرم تاییدیه اعضای 

مجمع ردصلاحیت شده‌اند. بدیهی است هرگونه اعتراض ازسوی 

افراد ردصلاحیت‌شده از طریق کمیته استیناف انتخابات قابل 

رسیدگی خواهد بود. لازم به یادآوری است رسانه‌های رسمی 

فدراسیون فوتبال تنها منابع رسمی پیرامون پیگیری معتبر 

دراین‌باره محسوب می‌شوند.« روز گذشته فدراسیون فوتبال ایران 

با انتشار این خبر سروصدای زیادی به‌پا کرد. این خبر درحالی 

منتشر شد که دلیل اصلی ردصلاحیت این افراد مشخص نشده 

و فدراسیون فوتبال از این موضوع پرده برنداشته بود اما دقایقی 

بعد اعالم شد این ۱۰نفر به‌دلیل نداشتن فرم تاییدیه اعضای 

مجمع ردصلاحیت شده‌اند تا این‌طور القا شود که پای مسائل 

غیرفوتبالی در میان نیست تا به این ترتیب فدراسیون جهانی 

فوتبال هم روی این موضوع حساس نشود.

طبق شنیده‌های »فرهیختگان« علاوه‌بر این ۱۰نفر که توسط 

کمیته بدوی انتخابات فدراسیون فوتبال ردصلاحیت شده‌اند که 

مسئولیت بررسی شکلی مدارک لازم را برای حضور در انتخابات 

عهده‌دار بوده است، ۶نفر دیگر نیز به‌خاطر داشتن پرونده‌های 

مفتوح قضایی بعد از گرفتن استعلام‌های لازم در همین مرحله 

نخست از حضور در انتخابات ۱۰اسفند محروم شده و نمی‌توانند 

در روز انتخابات در گردونه بین کاندیداها قرار بگیرند. این درحالی 

است که طبق شنیده‌ها، از این جمع 6نفره دو نفر برای ریاست 

فدراسیون فوتبال ثبت‌نام کرده بودند و ۴نفر دیگر نیز جزء کاندیدای 

هیات‌رئیسه هستند.

 یک‌هفته فرصت برای بازگشت

با این حال برخلاف زمان‌بندی قبلی که قرار بود تا دوازدهم بهمن 

یعنی دیروز اسامی قطعی و نهایی کاندیداها اعلام شود این موضوع 

یک‌هفته به تعویق افتاده است که گویا طی این یک‌هفته قرار است 

کاندیداهای ردصلاحیت‌شده با رایزنی‌های شخصی شرایط را طوری 

فراهم کنند که بتوانند دوباره به چرخه انتخابات بازگردند.

نکته قابل‌توجه اینکه در این بین خبر می‌رسد برای آنکه حرف‌وحدیثی 

در انتخابات دهم اسفند وجود نداشته باشد از طرف وزارت ورزش 

و جوانان نیز قرار است رایزنی‌هایی با برخی نهادها صورت بگیرد تا 

تمامی اعضا به‌خصوص کاندیداهای ریاست بتوانند در یک انتخابات 

آزاد و مستقل برای فدراسیون فوتبال شرکت کنند تا بعدا شائبه و 

مشکلی در این خصوص به‌وجود نیاید.

 تهدید فایده ندارد

برخی شایعات حاکی از آن است که برخی افراد ردصلاحیت‌شده 

ممکن است سعی کنند کار را به فیفا کشانده و بحث تعلیق را پیش 

بکشند اما شنیده‌ها حاکی از آن است که مشکل این افراد به‌هیچ‌وجه 

امنیتی نیست که فیفا بخواهد بعدا در این خصوص ورود کرده و 

دردسر جدید برای فوتبال ایران درست کند، بلکه پرونده‌های مفتوح 

قضایی براساس استعلاماتی که از نهادهای ذی‌ربط گرفته شده برای 

این تعداد مانعی شده است تا این افراد با مشکل فعلی مواجه شوند.

همه اینها درحالی است که درخصوص این ردصلاحیت‌ها 

پیش‌بینی‌های قانونی لازم نیز صورت گرفته و احتمالا این موضوع 

جای تهدید ازسوی فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا را به‌همراه 

نخواهد داشت و ابهامی نیز در این زمینه وجود ندارد. این در حالی 

است که این افراد خودشان در تلاش هستند این مشکلات را هرچه 

سریع‌تر حل‌وفصل کنند و همین فرصت یک‌هفته‌ای برای اعلام 

اسامی نهایی نامزدها نیز به همین منظور به وجود آمده است.

 لشگری عضو هیات‎رئیسه فدراسیون ملی 
ورزش‌های دانشگاهی شد 

منصور غلامی، وزیر علوم، تحقیقات و فناوری با صدور احکامی اعضای هیات‌رئیسه فدراسیون ملی 

ورزش‌های دانشگاهی را منصوب کرد. امیرعباس لشگری )رئیس مرکز ورزش و تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد 

اسامی(، سیدعبدالحمید احمدی، رضا قراخانلو، ناصر مطیعی، رحیم شریف، هادی جعفری‌نژاد، فرناز 

ترابی، محمدنقی یوسف‌پور و مهدی مقدم‌منش به‌عنوان اعضای هیات‌رئیسه و طاهره رحیم‌دل به‌عنوان 

خزانه ‌دار منصوب شدند. در احکام صادره ازسوی غلامی آمده است: »با استناد بند۳ ماده۷ اساسنامه 

فدراسیون ملی ورزش‌های دانشگاهی و صورتجلسه پنجم مهر1399 مجمع عمومی فدراسیون و همسو با 

ماده8 اساسنامه و به پیشنهاد رئیس فدراسیون، به موجب این حکم به‌سمت عضو هیات‌رئیسه فدراسیون 

ملی ورزش‌های دانشگاهی جمهوری اسامی ایران منصوب می‌شوید. امید است با اتکال به خداوند 

متعال و در چارچوب سیاست‌های دولت تدبیر و امید و با هماهنگی رئیس فدراسیون و وظایف تعریف‌شده 

در اساسنامه، در انسجام‌بخشی و یکپارچگی فعالیت‌های ورزشی در مراکز آموزش عالی موفق باشید.«

ردصلاحیت 2 کاندیدای ریاست و 4 کاندیدای هیات‌رئیسه فوتبال

لابی به جای تهدید!
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 شماره مسلسل 398۵
 دوشنبه ۱۳ بهمن ۱۳۹۹

 ۱۸ جمادی‌الثانی ۱۴۴۲  
 اول فوریه ۲۰۲۱ 

 شماره 3۲۴۷

درددل‌های سرمربی استقلال در جمع دوستانه؛ اثبات ادعا درباره نیمکت برخی تیم‌ها

یکنان جدید نه  باز
 فکری دنبال حمایت است

شیری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: ترابی روی فرم باشد خیلی کمک‌مان می‌کند

یکنی هرجا آقا یحیی بخواهد بازی می‌کنم با این بی‌باز
کار بازیکنان ماشین‌سازی زننده بود، بهتر است مردانه بجنگند


